
Ata da sessão Ordinária Realizada no dia 25 de junho de 2007

Aos dias 25 do mês de junho de 2007, as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de
Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Vereador Émerson Augusto

Nahabedian Ramos , estando presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo da
Silva , Eudes Pache Corrêa , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco

dos Santos Neto ,Enésio Pimenta dos Reis , Elaine Becker Kerber e Fernando Luiz
Faques Moura  , constou se haver nº. legal determinando o senhor Presidente o inicio

dos trabalhos com aquiescência dos senhores vereadores. Em seguida fora feito a leitura
da ata anterior, que após lida e colocada sob apreciação.dos senhores vereadores foi a
mesma aprovada por unanimidade .Em seguida pela senhora 1ª secretária foi feita a

apresentação das matérias recebidas de Executivo Municipal , constante do seguinte Of.
nº.370/GAB/07, encaminhado o projeto de lei nº.09/2007, que autoriza o Poder

Executivo a desenvolver ações a parte de contrapartida Municipal para implantar o
Programa Carta de Crédito Recursos FGTS na modalidade produção de unidades

habitacionais , Operação Coletiva regulamentado pela resolução do Conselho Curador
do FGTS, nº. 291/98com as alterações da Resolução  460/04, de 14.12.04 publicada

pela D.O.U, em 20.12.04 e instruções normativas do Ministério das Cidades e dá outras
providencias , sendo solicitado em conformidade como artigo 54 da lei Orgânica

Municipal, e regimento interno da Casa, a apreciação da referida matéria em regime de
urgência especial , procedida a apresentação pela senhora 1ª secretaria das matérias do

Executivo , pela mesma foi dado a seqüência nas apresentações das matérias de diversos
os quais foram deixados na secretaria da casa a disposição dos senhores vereadores.Em
seguida o  Sr. presidente colocou o pedido do Executivo para apreciação em regime de

urgência  especial do Projeto de Lei nº. 09/2007 sob apreciação dos senhores vereadores
, sendo o pedido aprovado por maioria justificando o Sr. João Francisco dos Santos
Neto , que o mesmo posicionou contrario do pedido de urgência especial por não ter
conhecimento necessário da matéria , o qual gostaria de melhor analisar com mais

tempo  , logo o Sr. Presidente colocou o projeto de Lei 09/2007, em discussão e
posterior em votação , sendo o projeto de lei 09/2007 aprovado por maioria , votos

contrario do Ver. Jancer  , justificou seu voto em virtude a ausência de informações no
anexo do projeto  , acerca das resoluções citadas no projeto e não acompanham o

mesmo , e algumas duvidas existentes com relação a alguns artigos ; e voto contrario da
vereadora Elaine Becker , declarando que também gostaria de ter acesso nas citadas
resoluções , para melhor se interar , entendendo que as resoluções também deveriam

compor o projeto de lei ; em seqüência também pela comissão de Legislação Justiça e
Redação Final fora apresentado o parecer favorável ao VETO TOTAL do Executivo

Municipal , referente ao projeto de lei nº.02/2007, que institui a semana do legislativo
nas escolas publicas na rede municipal de ensino , colocando o parecer em discussão e
votação foi o mesmo aprovado por maioria , logo o senhor Presidente colocou o VETO

TOTAL em discussão e votação , sendo o mesmo aprovado por maioria ;em seguida
pela Comissão de Legislação Justiça e Redação Final , e posteriormente pela Comissão

de Finanças e Orçamentos fora apresentados parecer favorável ao Projeto de lei
nº.03/2007, que dispõe sobre as diretrizes Orçamentárias para o exercícios de 2008,

colocando os pareceres em discussão e votação , ambos foram aprovados por
unanimidade.em seqüência o Sr. Presidente colocou o Projeto de lei nº.03/2007 em 1ª e

2ª discussão , e em seguida em votação , o qual fora aprovado por unanimidade .Em
continuidade pelo Sr. Presidente fora colocado que um vereador se propusesse a compor
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ao CODETER, conforme a solicitação , ficando dessa forma como representante a
senhora Vereadora Elaine Becker Kerber .Prosseguindo o Sr.Presidente deixou a palavra

livre dos senhores vereadores , pelo Sr. Ver. Fernando L.F. Moura fora feita o convite
para as festividades do Bairro Largo da Baia, em comemoração ao Dia de São Pedro,

logo nada mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a
referida sessão, da qual para constar lavrou-se esta ata.  

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0


